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FISADE LUCRU nr. 2

1. Realizeaza corespondenta dintre numarul de elemente si
cifra corespunzatoare, dupa model:

2| [4]10f14] 6] (3][1]]|5]]|6][2

2. Completeaza tabelul:

A | 1 2 114 L1711 191 3|18 |15

Bl | 10] | |2 1 3 11 20 | P72
A+Bf 1
—B[ [1

b

4. Céte picioare au aceste animale impreuna? Coloreaza

résgunsul cq(ect. _
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FISA DE LUCRU nr. 3

1. Aduna toate numerele de pe minge si scrie raspunsul in patratel:

LR o X TN
(M)

2. Ajuta-l pe pisoias sa rezolve exercitiile:

4+2-3= 2+2-2+2=
3+2-1= 5+42-2+2=
1T+2=1= 3+2-1+2-= j6 o
1+4-2= 1= 13 £Di= Eoale
2+2-1= 8+1-5+2=

3. Ordoneaza sirul de numere in ordine crescatoare:

3,7,2,5,4,1
58,2,1,4,6
3,4,1,2,8, 7

4. Ordoneaza sirul de numere in ordine descrescatoare:

3,7,2,5, 4,1
5,8,2,1,4,6
3,4,1,2,8,7




